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Hlavní město v letošním roce znovu pořádá osvětovou akci Dny pěstounství. V termínu od
14. května do 16. června 2026 je připraven tematický program na různých místech
metropole zahrnující dny otevřených dveří, besedy i setkání s odborníky a pěstouny.
Součástí bude například i Den pěstounů v Zoo Praha v úterý 2. června. Cílem akce je
poděkovat stávajícím náhradním rodičům, informovat o tématu širokou veřejnost a zároveň
podpořit zájemce, kteří o pěstounství teprve uvažují.

Dny pěstounství 2026 přinášejí rozmanitý program, který se bude konat na řadě míst Prahy. Od 14.
května do 16. června 2026 nabídnou besedy a diskuse s odborníky, setkání s pěstouny, dny
otevřených dveří v pražských neziskových organizacích i na úřadech městských částí a další
doprovodné akce. Hlavnímu programu už předcházela panelová výstava nazvaná „Co vidím já“, která
byla k vidění do konce minulého týdne na náměstí Míru v Praze 2 a zaměřovala se na pohled dětí na
svět v hostitelské péči.

Hlavní město Praha pěstounství dlouhodobě a systematicky podporuje. „Každé dítě potřebuje cítit
bezpečí, blízkost a někoho, na koho se může spolehnout. Pěstouni dávají dětem nejen domov, ale
hlavně pocit přijetí a jistoty. Zároveň chceme, aby samotní pěstouni věděli, že v této důležité a často
náročné roli nejsou sami, a snažíme se jim vytvářet co nejlepší podmínky – například i
prostřednictvím podpory ze Sociálního nadačního fondu hlavního města Prahy. Zároveň bychom
prostřednictvím Dnů pěstounství rádi povzbudili i další lidi, kteří o pěstounství třeba zatím jen
přemýšlejí,“ uvádí náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí, bydlení a
zdravotnictví Alexandra Udženija.

Jedním z vrcholů programu bude 2. června Den pěstounů v Zoo Praha. Akce je určena pro
pěstounské rodiny, které se již o dítě starají, ale také pro širokou veřejnost a zájemce, kteří o
náhradní rodinné péči teprve uvažují. V areálu Zoo Praha budou k dispozici pracovnice Magistrátu
hl. m. Prahy pro poradenství a aktuální informace.

Dny pěstounství přinesou informace o náhradní rodinné péči, jejích jednotlivých formách i o samotné
pěstounské péči. Zájemci se dozvědí například, jak se stát pěstounem, jaké podmínky je třeba splnit
a jaké podpůrné služby jsou dostupné rodinám, které se rozhodnou přijmout dítě do své péče.

„Pěstounství není jen o odvaze, je především o lidskosti. Zveme všechny, aby se přišli podívat,
popovídat si a třeba v sobě objevili potenciál stát se pro někoho tou nejdůležitější osobou v životě,"
uzavírá Pavel Uhlík, ředitel odboru sociálních věcí a zdravotnictví Magistrátu hl. m. Prahy.

Akci organizuje hlavní město ve spolupráci s dalšími partnery z řad městských částí, příspěvkových
organizací a neziskového sektoru. Prostřednictvím Dnů pěstounství chce Praha stejně jako v
předchozích letech poděkovat všem, kteří pečují o děti, jež to potřebují, a zároveň nabídnout
podporu, motivaci a důležité informace těm, kteří o pěstounství teprve uvažují. Podrobný přehled
všech akcí, které se konají v jednotlivých městských částech, jsou k dispozici na webu akce. Více
informací k samotnému tématu pěstounství v Praze je k dispozici zde.

Pěstounská péče je jednou z forem náhradní rodinné péče. Umožňuje dětem, o které se jejich
biologičtí rodiče nemohou postarat, vyrůstat v rodinném prostředí a prožívat bezpečné a podnětné



dětství.

https://praha.eu/w/praha-zve-na-dny-pestounstvi-2026-nabidnou-inspiraci-sdileni-i-rodinny-den-v-zoo

https://praha.eu/w/praha-zve-na-dny-pestounstvi-2026-nabidnou-inspiraci-sdileni-i-rodinny-den-v-zoo

